Krippe und Hort Musterhausen


 
Musterhausen, den 14.3.2020


Elterninformation zur aktuellen Betreuungssituation 

Liebe Eltern, liebe Erziehungsberechtigte 

Das Kinderhaus wird den Betrieb bis auf weiteres normal weiterführen. Es ist uns bewusst, dass auf Grund der Schulschliessung eine grössere Betreuungsnachfrage besteht. Wir können aber nur Betreuung im Umfang des bestehenden Platzes und der anwesenden Mitarbeitenden anbieten. Die verschärften Hygienemassnahmen (und social distancing) werden von uns sehr ernst genommen und bei Kindern, Eltern und Mitarbeitenden umgesetzt. In diesen turbulenten Zeiten setzten wir auf das verantwortungsvolle Handeln Aller.
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Krippe:
Es werden keine zusätzlichen Plätze geschaffen. Der Krippenbetrieb läuft wie gewohnt. Wenn immer möglich halten wir uns im Freien auf.

Hort:
Die Betreuung im Hort findet von 11.30 – 18.00 Uhr statt. Auch die Frühbetreuung von 7.00 – 8.00 wird gewährleistet. Gemäss Schreiben der Schule bietet sie eine Betreuung auf Verlangen an. Daher besteht für uns vorerst kein Handlungsbedarf für Morgenbetreuung. Wir bleiben aber in engem Austausch mit der Schule.
Die gebuchte Betreuung kann wie gewohnt besucht werden. Zusätzliche Betreuung kann nur auf Anfrage bei der Kinderhausleitung, so lange Kapazität vorhanden ist, gebucht werden. Sie wird zum normalen Tarif berechnet. Es werden nur Kinder, welche bereits im Kinderhaus sind in die Zusatzbetreuung genommen.

Mittagstisch:
Der Mittagstisch findet von 12.15 – 13.15 resp. 14.15 Uhr statt (je nach Buchung). Das Kind besucht vor u/o nachher die Betreuung in der Schule.

Nach wie vor gilt, dass bei Verdachts- oder Vorfällen die Kinderhausleitung sofort informiert werden muss, damit diese Massnahmen für die Kinder/Jugendlichen und Mitarbeitenden des Kinderhauses in die Wege leiten kann. Wenn ein Kind/Jugendlicher die Betreuung nicht besucht, melden Sie ihn bitte ab. Auszug aus dem Merkblatt Trägerschaft von kibesuisse: «- Kinder können nicht betreut werden , weil sie krank oder in Isolation/Quarantäne sind oder werden freiwillig zu Hause behalten: Die Elternbeiträge sind weiterhin geschuldet.»

Sollten sich Ihre Ferienpläne aus gegebenem Anlass ändern und Sie Zusatzbetreuung benötigen, melden Sie diese bitte ausnahmsweise frühzeitiger bis 27.3.2020 an.

Die Kommunikation in diesem Fall erfolgt ausschliesslich über die Kinderhausleitung und die Präsidentin der Trägerschaft. Fragen zur Betreuung sind an die Kinderhausleitung zu richten, strategische Fragen und solche betreffend Rechnungen etc. sind an die Präsidentin der Trägerschaft zu richten.

Danke für Ihr Verständnis und freundliche Grüsse

Trägerschaft Krippe und Hort Musterhausen                                     
Präsidentin 					Kinderhausleitung


